

Депутатский фронт



+ информационные сообщения, извещения, конкурсы, торги

№ 13-14 (503-504) от 17 апреля 2015 года

Губернаторов посчитали по росту и падению

Фонд развития гражданского общества (ФОРГО) подготовил рейтинг роста и падения эффективности губернаторов на основе экспертной оценки и измерения медиаполя. В него вошли 10 лидеров роста и 10 лидеров падения среди всего губернаторского корпуса. Традиционный рейтинг (интегральный) эффективности губернаторов будет выходить раз в квартал.

Глава Фонда развития гражданского общества Константин Костин пояснил, что ежеквартальная периодичность позволит более точно работать с данными экономической статистики. Сейчас, учитывая непростую ситуацию в экономике, эти данные имеют важное значение для определения итогового места губернаторов в рейтинге.

Лидеры роста

В этот раз специалисты анализировали результаты работы губернаторов за период с 10 февраля по 15 марта 2015 года. Как и прежде, лидером роста рейтинга эффективности оказался глава Ленинградской области — Александр Дрозденко (прибавил пять очков). Эксперты отметили его успехи в экономическом развитии региона (как текущие, так и по итогам прошлого года) и позитивные прогнозы на будущее. Вслед за ним свои позиции улучшил и.о. губернатора Брянской области Александр Богомаз (назначен президентом 9 сентября 2014 года) — он поднялся в рейтинге на четыре позиции. Причинами роста специалисты называют, в частности, официальное открытие ранее обанкроченного Дятьковского хрустального завода, а также о получении Брянским машиностроительным заводом заказа от РЖД на сборку 68 магистральных тепловозов.

Стоит отметить динамику рейтинга губернатора Ростовской области Василия Голубева и теперь уже экс-главы Амурской области Олега Кожемяко — они также поднялись на 4 пункта. Позиции экс-губернатора



Амурской области Олега Кожемяко, по данным специалистов, окрепли за счет того, что его управленческие способности и успехи в руководстве регионом получили высокую оценку президента Владимира Путина, что, в свою очередь, сыграло решающую роль в назначении Кожемяко на должность исполняющего обязанности главы «сложного региона» — Сахалинской области. Улучшение показателей главы Ростовской области связано с его успешной политикой по созданию благоприятного инвестиционного климата и мерам, направленным на оказание гуманитарной помощи беженцам с юго-востока Украины.

Лидеры падения

Лидером падения рейтинга стал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев (-5). На это, как говорят эксперты, повлиял доклад Общероссийского народного фронта об эффективности использования средств Корпорации развития Среднего Урала. Кроме того, эксперты фиксируют рост внутриэлитной напряженности в регионе.

Глава Самарской области Николай Меркушкин также оказался в минусе (-4). Причиной падения рейтинга, по оценкам экспертов, стало то, что работа властей в социальной сфере региона оставляет желать лучшего — речь идет прежде всего о проблеме коррупции и проблемах в сфере ЖКХ. Помимо этого на рейтинг Меркушкина негативно повлияло его высказывание о герое Великой Отечественной войны Александре Матросове (губернатор назвал героя «самоубийцей»).

Глава Политической экспертной группы Константин Калачев

считает, что Самарская область вступила в кризис и переживает его более остро, чем другие регионы.

— Это не только проблема Тольятти, где, предполагаю, серьезные сокращения и где давно люди переживают за свое будущее. Это проблема и Самары, где наблюдается резкий рост цен и социальное самочувствие за последнее время ухудшилось. Меркушкин часто подвергается критике с разных сторон, но самое главное — критика со стороны населения.

Относительно главы Свердловской области Евгения Куйвашева Константин Калачев отметил, что губернатор не смог найти возможности для наращивания личного рейтинга.

— Локомотивом развития региона Куйвашев стать не смог. Отношение населения к нему весьма критическое, информационное сопровождение его деятельности оставляет желать лучшего. Понятно, что, если нет реальных дел, не спасет пиар-отдел, но иногда пиар-отдел может смягчить те или иные ситуации, — добавил он.

Скандал в Нижегородской области по факту возбуждения в феврале уголовного дела против мэра Нижнего Новгорода Олега Кондрашова, ставленника губернатора, отразился на позициях руководителя области Валерия Шанцева (-4). Помимо этого вице-губернатор Нижегородской области Владимир Иванов продолжает занимать свою должность, несмотря на то, что в его отношении было вынесено судебное решение о неисполнении антикоррупционного законодательства.

Потерял в своих показателях и губернатор Орловской области Владимир Потомский (-4).

Этому предшествовал скандал с зампредом правительства региона Александром Рявкиным, который разместил в соцсетях фотографию с новогоднего отдыха в Чехии. Возмущение пользователей вызвали не столько фотографии чиновника из далекого не самого богатого региона, сколько его отзыв о «божественном фуа-гра». После этого Рявкин был отправлен в отставку. Также эксперты ФОРГО отмечают, что негативно отразились на рейтинге Потомского и заявления представителей СКР о нежелании губернатора «навести порядок в своем хозяйстве».

Губернатор Приморского края Владимир Миклушевский потерял в рейтинге три позиции. Эксперты отметили среди причин этого обращения ОНФ в Генпрокуратуру в связи с пропажей парома «Георг Отс», находящегося в краевой собственности, после появления информации, что судно, на ремонт которого было потрачено 220 млн рублей, разобрано на металлолом в Китае.

Ослабил свои позиции и губернатор Ненецкого автономного округа Игорь Кошина (-3) — в марте в результате прокурорской проверки было установлено, что в большинстве муниципальных образований региона не исполняются требования антикоррупционного законодательства.

Нахождение главы Мордовии Владимира Волкова (-3) в группе падения рейтинга эксперты связывают с высокой кредитованностью региона и возможными проблемами с эффективностью антикризисного управления.

Заложенные в бюджете региона миллиарды на собственный пиар и доклад ОНФ на эту тему сказались и на позициях руководителя Московской области Андрея Воробьева (-2).

Губернатор Новосибирской области Владимир Городецкий (-2) потерял позиции в связи выходом из «Единой России» руководителя партийной фракции в Совете депутатов Новосибирска Илюхина. На позициях губернатора Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко (-2) отразились сообщения об ухудшении ситуации в промышленной сфере.

Выплата в честь Победы

Как сообщила пресс-служба ПФР, к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне выплаты получают инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей и гетто, вдовы участников войны.

Выплату в размере 7 000 рублей получают инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей и гетто, вдовы участников войны.

Выплату в размере 3 000 рублей получают люди, которых называют еще участниками трудового фронта, — ветераны Великой Отечественной войны, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев (исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР), граждане, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, а также бывшие несовершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Число получателей единовременной денежной выплаты по случаю 70-летия Победы составит 2 730 489 человек, в том числе единовременную денежную выплату в размере 7 000 рублей получат 974 517 человек. На эти цели в бюджете ПФР предусмотрено 12,3 млрд рублей.

Выплаты Пенсионным фондом профинансированы в полном объеме и доставляются получателям в апреле на те же счета и тем же доставщиком, что и пенсия.

Выплата производится в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26 февраля 2015 года №100 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Пресс-служба ПФР

Некомпетентность или планомерное уничтожение народа?



Многочисленные бюрократические термины, которые используют чиновники, чаще всего означают одно: «отобрать». Например, любимая ими сегодня «оптимизация» - по сути, последовательная ликвидация социальных прав граждан.

Врачей меньше – уходов из жизни больше

О результатах «оптимизации» федеральной системы здравоохранения недавно сообщила Счётная палата России. Как передаёт агентство «РосБизнесКонсалтинг», по данным Счётной палаты, в российских больницах резко выросла смертность пациентов, что противоречит официальным отчётам, к примеру, свердловского минздрава.

В минувшем 2014 году в российских больницах скончалось на 18 тысяч больных больше, чем в 2013 году. Смертность растёт на фоне постоянного снижения общего количества госпитализированных пациентов. Согласно отчету Счетной палаты, к концу 2014 года в стационарах региональных

больниц России ликвидировано 33 тысячи 757 коек.

Всё возрастающие очереди в медицинских учреждениях, по признанию министра здравоохранения Свердловской области Аркадия Белявского, обусловлены, среди прочего, дефицитом врачей. Но, по данным Счётной палаты, по итогам 2014 года численность врачей в стране сократилась на 12,8 тысячи специалистов. Это привело к снижению обеспеченности населения врачами. «Оптимизаторы» в раже дошли до того, что превзошли целевые показатели государственной программы «Развитие здравоохранения». В ней обеспеченность врачами предусмотрена в объеме 40,2 специалиста на 10 тысяч населения. К концу прошлого года этот показатель едва превысил 39 врачей на каждые 10 тысяч россиян.

Огромные проблемы начались у «скорой помощи». Растет число отказов от вызовов бригад этой службы: с 1,16 миллиона в 2013 году до 2,25 миллиона в 2014-м. Проблемы «скорой» - прямое следствие реформы здравоохранения, утверждает Оксана Александрова, профессор МГМУ им. Сеченова. Службу экстренной помощи с 2013 года перевели на систему обязательного медицинского страхования, а это договорные отношения. Но медики не вправе отказывать в помощи незастрахованным лицам. «Должен быть дополнительный поток денег из регионального бюджета, а их не хватает. В результате идут отказы по «скорой»,

- говорит Александрова. По ее мнению, перевод этой службы на ОМС - ошибка: «Скорая» должна находиться в бюджете».

Чем хуже, тем лучше

Местные медицинские «оптимизаторы» действуют безрассудно во многом из-за того, что в стране нет разработанной и прошедшей общественное обсуждение системы сокращения лечебных учреждений и койко-мест. Ссылки на неэффективность и ненужность медицинских учреждений и отделений стационарного лечения не подтверждены экспертами. Неизвестно почему, оптимизаторы решили, что в России достаточно 5723 поликлиник, 3653 больниц и 981 «прочего лечебного учреждения», и ликвидировали 952 медицинские организации - 41 полностью, а 911 сделав филиалами. Для сравнения: в 1975 году только в РСФСР было 13 066 лечебных учреждений на 1 649 200 коек.

Обострилась проблема оказания медицинской помощи сельским жителям. По итогам 2014 года, закрыто 659 фельдшерско-акушерских пунктов, открытие 180 отделений общеврачебной практики этого никак не компенсирует. Более 11,5 тысячи населенных пунктов в России расположены на расстоянии в 20 и более километров от ближайшей медицинской организации, значит, трудностей становится больше.

Во многих регионах отсутствуют мобильные медицинские бригады, оказывающие помощь по месту жительства. Вернемся в родную Свердловскую область. Например, в Махнёвском муниципальном образовании, на территории, равной по площади двум княжествам Люксембург, осталась одна (!) бригада «скорой помощи». В итоге, «скорая» прибывает через час и позже после вызова.

По мнению аудиторов, регионы испытывают проблемы из-за банального недостатка денег. Из-за этого «в абсолютных величинах к 2018 году число дополнительных смертей российских граждан составит как минимум 380 тысяч, а в худшем случае - 610 тысяч человек», говорит председатель правления Ассоциации медицинских обществ по качеству медицинской помощи Гузель Улумбекова.

Это делает бессмысленными все усилия государства по увеличению рождаемости.

Глас народа

Неудивительно, что растет недовольство населения качеством медицинского обслуживания, особенно явно - в сельской местности. В Свердловской области эта ситуация весьма наглядна. Есть факты смерти из-за несвоевременного приезда бригады «скорой помощи», как в случае с семьей Удинцевых, где, не дождавшись медицинской поддержки, ушел из жизни мужчина, в итоге беспомощными остались две женщины-инвалида. Митинги протеста против закрытия больниц состоялись или скоро пройдут в Махнёво, Михайловске, Малом Истоке, Шале.

Один из врачей, проживающий в Октябрьском районе Екатеринбурга, поделился следующими соображениями: «Я в 80-е годы после института устроился на работу в «скорую помощь». Тогда на Свердловск с населением в 1 миллион 125 тысяч жителей было 140 бригад «скорой», а сейчас на полуторамиллионный Екатеринбург - их всего 80. На весь Октябрьский район Екатеринбурга осталось только 2 бригады. Катастрофически не хватает врачей. В том числе, «благодаря» низким зарплатам. Чтобы заработать 40 тысяч рублей, врачу приходится работать на полторы ставки».

Сравните это мнение с бодрыми официальными отчётами губернатора и министра здравоохранения!

Вот мнение больного: «Лежал осенью 2014 года в ОКБ № 1. Отношение персонала неплохое. Но заметил, что постоянно выписывают недолеченных пациентов. Я спросил врача: почему? Оказывается, им всё время уменьшают сроки реабилитации. Если не выписать досрочно, а долечить больного, то ударят по кошельку, вызовут на ковёр, распекают. А недолеченные больные, часто после тяжёлой операции, уезжают в свои деревни и остаются практически без квалифицированной помощи. У многих заболевание возобновляется, а обратно их не берут под предлогом того, что уже лечили в стационаре. Но на местах многие болезни просто не лечат».

Вот что рассказал Владимир Викторович - активист общественного движения против закрытия больницы в Малом Истоке:

- Закроют больницу в мае 2015 года. Такой вот подарок ветеранам. С письмами мы обращались на все уровни власти вплоть до Холманских - полномочного представителя Президента в УрФО. Писали мэру Екатеринбурга Ройману, тот на словах поддерживает, а сделать, видимо, ничего не может. Написали Куйвашеву, тот ответил отпиской. Обращались в Общероссийский Народный Фронт к Фечиной. Фронт таки заставил минздрав разговаривать с людьми, до этого от нас просто отмахивались. Глава администрации города Якоб приезжал вместе с комиссией минздрава. Но ничего толком не пообещал. Когда объясняли причину закрытия, ввали, будто здание поликлиники в аварийном состоянии. Независимый эксперт с их доводами не согласился. Мы собираем деньги на официальное заключение.

Зато растет объем платных медицинских услуг: в 2014 году - на 24,2 процента по сравнению с 2013 годом. Среди пациентов и врачей бытует устойчивое мнение, что реформа задумана, чтобы лишить россиян бесплатной медицинской помощи. Хочешь жить - заплатишь!

Андрей Сальников



● Налоговая сообщает

Налог на доходы физических лиц

Налоговая декларация о доходах за 2014 год по форме 3-НДФЛ представляется не позднее 30 апреля 2015 года физическими лицами в налоговые органы по месту их постоянного жительства.

Обязанность в представлении декларации в соответствии со ст. 227, 228 Налогового Кодекса РФ возлагается на физических лиц, зарегистрированных в качестве предпринимателей, частных нотариусов, а также на физических лиц в случае получения ими следующих доходов:

1. С сумм вознаграждений по договорам гражданско-правового характера, в том числе доходов по договорам найма или договорам аренды любого имущества (квартир, комнат, жилых домов, гаражей, автомобилей);

2. С сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности менее 3-х лет вне зависимости от величины полученного дохода;

3. С сумм дохода при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами (предприятиями, учреждениями, организациями);

4. С сумм выигрышей, выплачиваемых организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов);

5. С доходов в денежной и натуральной формах в порядке дарения, в случае, когда одаряемое лицо не является близким родственником, предусмотренных пунктом 18.1 статьи 217 Налогового Кодекса РФ (при представлении документов, подтверждающих близкое родство, налогоплательщик освобождается от уплаты налога и представления декларации по форме 3-НДФЛ);

6. С доходов из источников, находящихся

за пределами РФ (физические лица – налоговые резиденты РФ).

В случае если налогоплательщиком в 2014 году были произведены расходы на обучение, на приобретение имущества, медицинские услуги и лекарственные средства, то для получения стандартных, социальных и имущественных вычетов указанная категория лиц имеет право представить декларацию с приложением к ней всех документов, подтверждающих льготу.

Декларация по форме 3-НДФЛ представляется в соответствии с Приказом ФНС России от 24.12.2014 № ММВ-7-11/671@ «Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ), порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц в электронной форме».

Сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ представляются не позднее 1 апреля 2014 года в соответствии с Приказом ФНС России № ММВ-7-3/611@ от 17.11.2010 (в ред. от 14.11.2013) «Об утверждении формы сведений о доходах физических лиц».

Адрес постоянно действующего консультационного пункта: г. Екатеринбург, ул. Мичурина, 239, каб. 221

РЕЖИМ РАБОТЫ:
пн., ср. - с 9.00 до 18.00;
вт, чт - с 9.00 до 20.00;
пт. - с 9.00 до 17.00.

Вторая, четвертая суббота месяца – с 10.00 до 15.00.

Телефоны горячей линии, по которым физические лица могут обратиться по вопросам связанным с декларированием своих доходов: **254-84-75, 254-84-08**

Межрайонная ИФНС России № 31 по Свердловской области

Сведения о торгах

ОАО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413, почтовый адрес: 109012, г. Москва, Хрустальный переулок, д.1, (495) 234-04-00, e-mail: pirushin@auction-house.ru (далее - Организатор торгов, ОТ)), сообщает об итогах торгов, проводимых на электронной площадке www.arbitat.ru по продаже имущества, принадлежащего ООО ТРГОВЫЙ ДОМ «Электротехника» (ИНН 6661018350, ОГРН 1026605248911, юр. адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Дроблюбова, д. 4, корп. 1), признанного решением Арбитражного суда Свердловской области от 28 января 2014 г. по делу № А60-42821/2013 несостоятельным (банкротом) (далее - Должник). Конкурсный управляющий – Федор Антон Николаевич (почтовый адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Папанина, д.18, кв.88, адрес эл. почты: arbitrum@list.ru, ИНН 665899532621, СНИЛС 057-525-385 78), член НП СРО «ЛИГА» (почтовый адрес: 440026, Пензенская обл., г. Пенза, ул. Володарского, д. 9, тел. (841-2) 56-22-25, адрес эл. почты: liga.ru@list.ru; 2_liga.ru@list.ru, ИНН 5836140708 КПП 583601001 ОГРН 1045803007326). Торги в форме открытого по составу участников аукциона с открытой формой подачи предложений о цене путем повышения начальной цены продажи лота на шаг аукциона были назначены на 9 апреля 2015 (Сообщение о

торгах опубликовано 28.02.2015 г. в газете «Коммерсантъ» №35, сообщение № 77031404282, уточняющая публикация о торгах опубликована 21.03.2015 г. в газете «Коммерсантъ» №49, сообщение № 77031418562; в газете «Депутатский круг» 27 февраля 2015 г. №3-4(493-494), и 27 февраля 2015 г. размещено в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве, номер сообщения 522895.

Торги признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в торгах.

В связи с признанием торгов несостоявшимися, проводятся повторные торги в порядке и на условиях, указанных в сообщении о торгах, опубликованном 28 февраля 2015 г. в газете «Коммерсантъ» №35, сообщение № 77031404282, уточняющая публикация о торгах опубликована 21 марта 2015 г. в газете «Коммерсантъ» №49, сообщение № 77031418562; 27 февраля 2015 г. в газете «Депутатский круг» №3-4(493-494). Повторные торги состоятся 3 июня 2015 г. в 11 часов 00 минут. Повторные торги проводятся на электронной торговой площадке (ЭТП) Арбитат, размещенной в сети интернет по адресу: <http://www.arbitat.ru>. Прием заявок на участие в повторных торгах будет проводиться по рабочим дням с 12 часов 00 минут 20 апреля 2015 г. по 12 часов 00 минут 1 июня 2015 г. (включительно) по адресу: <http://www.arbitat.ru>.

Пользуйтесь электронными услугами Федеральной налоговой службы

Межрайонная ИФНС России № 31 по Свердловской области предлагает воспользоваться интернет-услугой «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Данный сервис позволяет узнать о своих объектах налогообложения (дом, земля,

квартира, гараж, транспортное средство), о суммах начисленных имущественных налогов; распечатывать платежные документы для уплаты налогов либо оплачивать онлайн, не выходя из своего дома.

С помощью «Личного кабинета» гражданам дается уникальная возможность контролировать ввод данных по уплате налогов, задолженности или переплате. Другими словами, выяснять все вопросы по налогообложению путем бесконтактного способа общения с налоговой инспекцией.

В дополнение ко всем перечисленным возможностям, сервис позволяет заполнить и распечатать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ для последующего ее представления в налоговый орган с подтверждающими документами, и, в дальнейшем, отслеживать статус камеральной проверки данной декларации, а при обновлении сведений об объектах налогообложения, льготах, о налоговом уведомлении, погашении численности в карточке расчетов с бюджетом, поступлении оплаты

по платежным документам, высылаются информационное письмо на адрес электронной почты, указанный налогоплательщиком.

Подключиться к сервису очень легко – лично обратитесь в любую инспекцию ФНС России, независимо от места постановки на учет и получите регистрационную карту (при обращении при себе необходимо иметь паспорт и оригинал или копию свидетельства о присвоении ИНН).

Благодаря широкому спектру возможностей, которые предоставляет гражданам «Личный

кабинет», более 47 тысяч жителей Октябрьского и Сысертского районов уже подключились к данной услуге.

Межрайонная ИФНС России № 31 по Свердловской области обращает особое внимание организаций на интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» и предлагает воспользоваться данной услугой на сайте ФНС России. Для получения доступа достаточно зайти на сайт www.nalog.ru и самостоятельно пройти пошаговую регистрацию.

Как взыскать долг, если нет расписки

Взыскать долг, выданный без расписки, законными путями можно, только обратившись в правоохранительные органы или в суд. Все остальные мероприятия по взысканию долгов являются противозаконными и караются в соответствии с законом. Никаких угроз, обращений в коллекторское агентство или к частным детективам не предпринимайте, если не хотите оказаться на скамье подсудимых.

1 Не имея возможности договориться мирным путем о возврате долга, обратитесь с заявлением в

правоохранительные органы. В заявлении подробно опишите все возникшие обстоятельства, ваши попытки по возврату долга, укажите сумму долга и на каких условиях вы давали займ, дату возвращения и почему долг был дан без расписки. Представьте доказательства того что деньги были переданы заемщику. По данному заявлению правоохранительные органы должны провести работу с заемщиком. Если он не поддается методу обработки со стороны органов правопорядка, то они должны завести дело о факте мошенничества. При отказе в возбуждении уголовного дела – возьмите справку о том, что вам было отказано.

2 Переговорите с заемщиком о возврате долга еще раз, включив диктофон и положив его в укромное место, чтобы заемщик не знал о производимой записи.

3 Обратитесь с заявлением в суд, указав причину обращения, сумму долга и дату его возврата.

4 Представленной записи о разговоре с заемщиком, о возврате долга, будет достаточно для доказательной базы факта займа.

5 По решению суда долг с заемщика будет взыскан исполнительными органами в принудительном порядке.

6 Помните, что обращаться с заявлением о возврате долга нужно не позднее трех лет с момента займа. Через этот промежуток времени заемщик может обратиться с встречным заявлением о прекращении дела в связи с истекшим сроком давности. Если ваш заемщик с таким правилом не знаком и не напишет встречного заявления, то судебные органы не остановят дело по собственной инициативе, только по инициативе заемщика.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Алгоритм взыскания задолженности по долговой расписке или договору займа в судебном порядке выглядит следующим образом: Если в расписке не указана дата, когда заемщик должен был вернуть долг, необходимо направить ему заказным письмом с уведомлением и описью вложения требование о возврате займа.

Полезный совет

В расписке достаточно указать, кто, кому, что и сколько передал. Должна быть указана дата. Расписка не должна оставлять сомнений, кто является займодавцем, а кто — заемщиком.



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Утвержден порядок проведения мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности

Постановлением Правительства РФ от 25.03.2015 № 272 утверждены требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий), определен порядок проведения мероприятий в сфере обеспечения антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, а также объектов, охраняемых полицией.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии терроризму» утверждены:

- требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и форма паспорта безопасности мест массового пребывания людей;
- требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форма паспорта безопасности таких объектов (территорий).

Так, в частности, требованиями к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей устанавливаются следующие категории мест массового пребывания людей (мест, в которых при определенных условиях может одновременно находиться определенное количество людей) - 1 категория (более 1000 человек), 2 категория (от 200 до 1000 человек), 3 категория (от 50 до 200 человек).

На каждое место массового пребывания людей после проведения его обследования и категорирования комиссией составляется паспорт безопасности.

Установлено, что антитеррористическая защищенность мест массового пребывания людей обеспечивается путем, в том числе:

- проведения организационных мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, включая категорирование мест массового пребывания людей, с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения на них террористического акта и его возможных последствий;
- определения и устранения причин и условий, способствующих совершению в местах массового пребывания людей террористических актов;
- контроля в едином информационном пространстве в режиме реального времени обстановки, складывающейся в районах расположения мест массового пребывания людей;
- применения современных информационно-коммуникационных технологий для обеспечения безопасности мест массового пребывания людей;
- оборудования мест массового пребывания людей необходимыми инженерно-техническими средствами.

Все места массового пребывания людей независимо от установленной категории оборудуются системами видеонаблюдения, оповещения и управления эвакуацией, а также системой освещения.

Утвержденные требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, определяют порядок проведения организационно-практических, инженерно-технических, правовых и иных мероприятий, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности объектов (территорий), подлежащих в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 02.11.2009 N 1629-р обязательной охране полицией, включая проведение категорирования объектов (территорий), осуществление контроля за выполнением требований и разработку паспорта безопасности объектов (территорий).

Постановление Правительства РФ вступает в законную силу 11.04.2015 года.

Прокуратура Ленинского района
г. Екатеринбург

Казачи совершат конный поход из Москвы до Берлина в честь Победы

В конце весны 17 донских казаков и пять столичных кадетов отправятся в конный поход на Берлин в честь 70-летия окончания Великой Отечественной войны. Об этом рассказал организатор «пробега» и владелец конезавода в Подмоскovie Павел Мошчалков. Планируется, что поход стартует 30 мая в 12.00 на Поклонной горе. По расчетам казаков, команда доберется до Берлина 12 августа. Ежедневно участники будущей экспедиции кормят и чистят лошадей, разминают скакунов — преодолевают верхом расстояния в 25-30 км.

— От Поклонной горы мы на лошадях сначала направимся в подмосковную Рузу — там находится памятная стела на месте гибели казака Льва Доватора, гвардии генерал-майор. Мы почти его память. Далее, согласно маршруту, через Тулу и Брянск мы доберемся до границы с Белоруссией, пересечем ее, затем проскачем через Польшу и доедем до Германии — останавившись будем более чем в двух десятках городов и везде возложим венки бойцам, погибшим во время войны, — рассказал

Павел Мошчалков. — В настоящий момент приехавшие с Дона казаки живут на территории конезавода имени комдива П. Мошчалкова в Подмоскovie. Ведут армейский образ жизни: просыпаются в 7 утра, делают зарядку, молятся, а затем до вечера работают с лошадьми. Учащиеся кадетского корпуса имени М. Шолохова, которые отправятся с нами, приезжают на конюшню по выходным и тренируются вместе со старшими. Участникам похода от 18 до 67 лет. Команда собирается добираться до Берлина на чистопородных лошадях донской породы.

— Сейчас скакунов готовим — вакцинируем, оформляем паспорта — всё для того, чтобы не было никаких проблем на таможнях. Мы сами также проходим медобследования, оформляем визы и договариваемся на счет ночлега за рубежом, — говорит организатор.

Казаки 3 года назад, также на лошадях, из Москвы добрались до Парижа — поход был приурочен к 200-летию юбилею победы в Отечественной войне 1812 года.

«Известия»

Налоговая сообщает

День открытых дверей

27 и 28 марта в Межрайонной ИФНС России №32 по Свердловской области состоялся «День открытых дверей». Все желающие получили профессиональный совет и квалифицированную помощь в заполнении налоговой декларации, оформлении налоговых вычетов по НДФЛ, а также по вопросам налогообложения движимого и недвижимого имущества.

В эти дни сотрудники налоговой службы проконсультировали налогоплательщиков по различным вопросам налогообложения. Ответы на интересующие их вопросы получили более 600 граждан. В период проведения акции представлено более 800 налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ. Оказана услуга по приему декларации о доходах на дому инвалидам, которые по состоянию здоровья не смогли лично сдать декларацию.

Среди посетителей были организации и предприниматели, которых специалисты инспекции знакомили с механизмом электронного взаимодействия с налоговыми органами по сдаче отчетности по телекоммуникационным каналам связи. Кроме того гражданам рассказали об электронных сервисах интернет-сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Личный кабинет налогоплательщика

для юридических лиц» и др.

Граждане, посетившие налоговую инспекцию в дни открытых дверей, остались довольны приемом и качеством оказанных им услуг. Обратившиеся в этот день налогоплательщики решили большинство своих проблем, а инспектора получили в свой адрес много слов благодарности и пожелания как можно чаще проводить такие акции.

Напоминаем, что 24 и 25 апреля 2015 года вновь будут проводиться «Дни открытых дверей». В эти дни налогоплательщики не успевающие обратиться в налоговую инспекцию в марте могут получить консультацию, квалифицированную помощь в заполнении налоговой декларации о доходах, в оформлении налоговых вычетов по НДФЛ. Ждем Вас!

Минстрой проверит условия жизни ветеранов по всей стране

До Дня Победы, 9 мая, федеральные власти проверят состояние всех многоквартирных домов, в которых живут участники Великой Отечественной войны (ВОВ). Об этом рассказал замминистра строительства и ЖКХ РФ Андрей Чибис.

С конца 2014 года инспекторы региональных органов жилищного надзора начали проверять жилищные условия ветеранов во всех 85 субъектах страны. В ведомство с просьбой провести мониторинг уровня социальной защиты участников войны обратились члены Общественной палаты РФ.

Инициатива министерства своевременная, учитывая, что некоторые участники войны живут в домах без воды и канализации. Представители ОП зафиксировали такие случаи в Волгограде.

92-летнему участнику войны Георгию Яковлеву местные чиновники более 5 лет обещают провести в его дом канализацию. Ветеран проживает в Волгограде со своими внучкой и правнучкой.

— После того как в 2010 году вышел Указ президента РФ «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941–1945 годов», ко мне 10 раз приходили из администрации — на учет поставили, пообещали, что до 70-летия войны в доме будет санузел, — рассказал ве-

теран. — До сих пор жду. Приходится пользоваться туалетом и душем, которые находятся во дворе. А ведь сейчас зима.

В свою очередь, 93-летний ветеран Иван Пушкин живет в квартире, в которой нет ни горячей, ни холодной воды. В его доме в Краснооктябрьском районе Волгограда не проведен водопровод.

— Я в этом доме живу с 1947 года. Водопровода изначально не было предусмотрено. Соседи установили себе колонку, а у меня такой возможности не было, поэтому в 2010-м я встал на учет как малоимущий. Из горводоканала приезжали ко мне несколько раз — обещали помочь еще в 2014 году. Сейчас три раза в месяц мне приходится пользоваться

услугами общественной бани за 250 рублей. Я не могу даже посуду помыть или постирать белье, — пояснил Иван Пушкин. Вот так доживает в одиночестве и без воды участник Великой Отечественной войны.

Члены Общественной палаты попросили губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова взять под личный контроль ситуацию с ветеранами (обращение есть в распоряжении «Известий»). В областной администрации заявили, что рассмотрят обращение ОП РФ и организуют адресную помощь.

— До 9 Мая ни один ветеран не останется без внимания, — пообещал замминистра строительства и ЖКХ РФ Андрей Чибис.

«Известия»

